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Перший заступник Міністра молоді та 

спорту України  

 

___________________Юрій МУЗИКА 

 

 

 

РЕГЛАМЕНТ 

 проведення всеукраїнських спортивних змагань  

серед осіб з порушеннями слуху у 2026 році 

 
1. Цілі та завдання 

Всеукраїнські спортивні змагання серед осіб з ураженнями опорно-рухового 

апарату (далі – спортивні змагання), які включено до Єдиного календарного 

плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 

України на 2026 рік, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту 

України від 31.12.2025 № 8207 (далі – Єдиний календарний план) проводяться з 

метою: 

- масового залучення осіб з порушеннями слуху України, до систематичних 

занять фізичною культурою і спортом, як ефективного засобу реабілітації та 

інтеграції у суспільство; 

- популяризації здорового способу життя серед осіб з порушеннями слуху в 

Україні. 

Основні завдання спортивних змагань: 

- підвищення спортивної майстерності; 

- виявлення найсильніших спортсменів з метою формування національних 

збірних команд України з видів спорту осіб з порушеннями слуху для підготовки 

та участі в офіційних міжнародних спортивних змаганнях, у тому числі у 

чемпіонатах світу, Європи та Дефлімпійських іграх. 

 
2. Строки і місце проведення спортивних змагань 

Орієнтовні строки (початок/закінчення) і місце проведення спортивних 

змагань визначаються Єдиним календарним планом. 

Спортивні змагання проводяться у строки та в місцях, визначених 

розпорядчим документом (наказом) Українського центру з фізичної культури і 

спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» (далі – Укрцентр «Інваспорт»), 

відповідно до цього Регламенту. 

 
3. Організація та керівництво проведення спортивних змагань 

Організація спортивних змагань здійснюється відповідно до Положення про 

порядок організації і проведення офіційних спортивних змагань і навчально- 
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тренувальних зборів та порядок матеріального забезпечення їх учасників, 

затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018              

№ 617, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 березня 2018 року                 

за № 264/31716. 

Загальне керівництво, підготовку та проведення спортивних змагань 

здійснюють Міністерство молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та 

Національний комітет спорту інвалідів України (далі – НКСІУ). 

Безпосереднє керівництво проведення спортивних змагань здійснюється 

Укрцентром «Інваспорт» та Спортивною федерацією глухих України (далі – 

СФГУ).  

Відповідальність за підготовку та проведення спортивних змагань 

покладається на регіональні центри з фізичної культури і спорту осіб з 

інвалідністю «Інваспорт» (далі – регіональні центри «Інваспорт»), які 

безпосередньо проводять спортивні змагання та головні суддівські колегії (далі 

– ГСК), кандидатури яких погоджено з СФГУ чи спортивною федерацією 

відповідного виду спорту. 

Для допуску учасників до спортивних змагань утворюється мандатна 

комісія у складі представника організатора спортивних змагань, головного судді 

спортивних змагань відповідно до правил спортивних змагань з виду спорту, 

представника СФГУ (для перевірки документів та визначення стану слуху 

учасника) та лікаря. 

Спортивні змагання проводяться згідно із правилами спортивних змагань з 

відповідних видів спорту Міжнародного спортивного комітету глухих (ICSD) 

та цим Регламентом. 
 

4.  Безпека та підготовка місць проведення спортивних змагань 

Підготовка місць проведення спортивних змагань здійснюється відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів»                               

(зі змінами), а також за наявності згоди відповідної обласної або Київської 

міської військової адміністрації. 

 В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України                   

від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента 

України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 

15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від 18 квітня 2022 

року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-

IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 

затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-IX), проведення 

спортивних змагань здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про 

національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та 
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наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану».  

Відповідно до протокольного рішення Кабінету Міністрів України від 

17.06.2022 № 89 спортивні змагання організовуються та плануються до 

проведення в окремих регіонах України в умовах воєнного стану за письмовим 

погодженням з відповідними обласними або Київською міською військовими 

адміністраціями.  

Організація та проведення спортивних змагань здійснюється із дотриманням 

Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як 

державної». Відповідальним за його виконання є головні судді та учасники 

спортивних змагань.  

Безпосередній контроль та відповідальність за підготовку й дотримання 

заходів безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан покладається на 

організаторів спортивних змагань, у тому числі за дорученням. 

Медичне забезпечення спортивних змагань здійснюється відповідно до 

наказу Мінмолодьспорту та Міністерства охорони здоров'я України від 

15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 31 липня 2020 року № 731/35014. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі дотримання діючих у цей 

період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних заходів 

поклається на їх власників.  

Під час організації та проведення спортивних змагань ГСК забезпечує 

учасників спортивних змагань інформацією про найближче укриття, до якого 

необхідно слідувати під час повітряної тривоги.  

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться 

спортивне змагання, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає 

рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 

використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від 

місця, де проводиться відповідне спортивне змагання. 
 

5. Учасники спортивних змагань 

Учасниками спортивних змагань є спортсмени з порушеннями слуху (далі – 

спортсмени), тренери, спортивні судді, супроводжуючі спортсменів, інші особи, 

які забезпечують організаційне супроводження спортивних змагань, зокрема 

фахівці з медичного забезпечення. 

До участі у спортивних змаганнях допускаються збірні команди з областей 

України та міста Києва. 

Допускається створення об’єднаних команд зі спортсменів різних 

областей/міст (за попереднім узгодженням з Укрцентром «Інваспорт» та СФГУ). 

Допуск спортсменів здійснюється у разі наявності індивідуального номеру 

на право участі у спортивних змаганнях, який присвоюється СФГУ не пізніше 

ніж за 3 (три) дні до їх початку на підставі порогу сприйняття слуху спортсмена 

на краще чуюче вухо – 55 і більше децибелів. 
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Наявність індивідуального номеру допуску СФГУ для спортсменів можна 

визначити через уповноважених представників СФГУ та керівників регіональних 

осередків СФГУ. 

Для оформлення та отримання свого індивідуального коду допуску на 

право участі у спортивних змаганнях (надалі – ІКД) спортсмену необхідно 

заздалегідь звернутися у відповідний регіональний підрозділ (регіональний 

осередок) СФГУ. Дозволяються безпосереднє оформлення ІКД в центральному 

органі СФГУ у м. Києві через технічного представника, у випадку відсутності 

функціювання регіонального осередку СФГУ внаслідок воєнного стану. 

Спортсмени, які не мають ІКД, для перевірки їх стану слуху в обов’язковому 

порядку повинні надати мандатній комісії спортивних змагань свої оригінали 

аудіограм, які завірені медичними або сурдологічними установами (зі строком 

давності не більше 1 (одного) року). Як виняток, учасники з прифронтових 

районів можуть надавати аудіограми зі строком давності більше 1  (одного) року. 

Ранги та розряди спортсменів визначені Положенням про Єдину спортивну 

класифікацію України, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту 

України від  07 грудня 2023 року № 7512, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 25 грудня 2023 року за № 2240/41296, а саме: 

− спортсмени спортивних змагань ІІІ рангу є особи з порушеннями слуху, 

які мають підготовку не нижче ІІ спортивного розряду, якщо інше не 

передбачено в умовах спортивних змагань кожного виду спорту; 

− спортсмени спортивних змагань IV рангу є спортсмени молодших 

вікових груп, визначених у розділах видів спорту, які мають підготовку 

не нижче ІІІ юнацького розряду, якщо інше не передбачено в умовах 

змагань кожного виду спорту.  

Під час проведення спортивних змагань спортсменам заборонено 

використання слухових апаратів, кохлеарних імплантів та іншої сурдотехніки у 

визначених місцях спортивної арени згідно з Правилами змагань відповідних 

видів спорту Міжнародного спортивного комітету глухих (ICSD). 

Рейтингові списки кращих спортсменів (бадмінтон, гольф, боулінг, 

спортивне орієнтування, шахи), які складені відповідними технічними 

представниками СФГУ згідно критеріїв затверджених Правлінням СФГУ для 

оформлення відповідних запрошень визначаються за 30 (тридцять) календарних 

днів до початку проведення спортивних змагань. 

 
6.Строки та порядок подання заявок на участь у спортивних змаганнях 

Попередні заявки – це підтвердження на участь у спортивних змаганнях, які 

подаються в електронному вигляді, за встановленої форми і з відповідними 

підписами/печаткою (див. Додаток 1), не пізніше, як за 30 (тридцять) 

календарних днів до їх початку до Укрцентру «Інваспорт» та до регіонального 

центру «Інваспорт», які безпосередньо відповідають за підготовку і проведення 

спортивних змагань. У графі «ПРИМІТКА» попередньої заявки за наявності 

обов’язково вказуються вагові категорії, дисципліни з виду спорту тощо, в яких 
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планують брати участь спортсмени. Команди, які своєчасно не підтвердили свою 

участь у заході до спортивних змагань не допускаються. 

Технічні іменні заявки на участь у спортивних змаганнях з легкої атлетики 

та плавання подаються в електронному вигляді не пізніше, як за 5 (п’ять) 

календарних днів до їх початку до Укрцентру «Інваспорт» та до регіонального 

центру «Інваспорт», які безпосередньо відповідають за підготовку і проведення 

спортивних змагань (примітка – записи в графах технічної іменної заявки «ПІБ 

спортсмена», «Дата народження», «Спортивний розряд», «ПІБ тренера» – 

повинні бути ідентичними записам в заявочному листі). 

Заявочний лист повинен відповідати встановленій формі (див. Додаток 2) та 

бути підписаний в установленому порядку. Подаються заявочні листи до 

мандатної комісії під час прибуття учасників спортивних змагань. Учасникам із 

прифронтових регіонів України дозволяється оформлення заявочних листів в 

електронному вигляді. 

Всі учасники повинні мати: паспорт, ідентифікаційний код, страхове 

свідоцтво (поліс, сертифікат) та зареєстрований в реєстрі СФГУ індивідуальний 

номер допуску або оригінал аудіограми, яка завірена медичною або 

сурдологічною установою (зі строком давності не більше 1 (одного) року). При 

невиконанні однієї з вищезазначеної умови, учасник до участі у спортивних 

змаганнях не допускається. 

 
7. Умови фінансування та матеріального забезпечення спортивних 

змагань 

Витрати на забезпечення учасників спортивних змагань харчуванням, 

лікарськими засобами, виробами медичного призначення здійснюються у 

порядку і в розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України 

від 18 вересня 2013 року № 689 «Про затвердження норм витрат на проведення 

спортивних заходів державного та міжнародного рівня» (зі змінами). 

Витрати на оплату проїзду, добових у дорозі, оренду приміщень 

(проживання), харчування під час проведення спортивних змагань для 

іногородніх та місцевих суддів, усіх тренерів штатної команди національних 

збірних команд України з видів спорту осіб з інвалідністю – здійснюється за 

рахунок Укрцентру «Інваспорт». 

Витрати на оплату оренди приміщень (проживання), харчування під час 

проведення спортивних змагань для спортсменів, тренерів (представників), 

супроводжуючих – за рахунок відповідних квот Укрцентру «Інваспорт».  

Витрати на оплату проїзду та добових у дорозі учасників (спортсменів, 

тренерів (представників), супроводжуючих (у тому числі у складі об’єднаних 

команд) – за рахунок організацій, які відряджають. 

Витрати, пов’язані з організацією та проведенням спортивних змагань 

здійснюються за рахунок Укрцентру «Інваспорт», а саме: оплата оренди місць 

проведення спортивних змагань, оплата за користування спортивними 

спорудами, оренди адміністративних приміщень; оплата транспортних послуг чи 

оренда транспортних засобів; матеріальне забезпечення заходу, виготовлення 
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бланків, афіш; нагородження переможців спортивних змагань; оплата поштово-

телеграфних послуг та послуг телефонного зв’язку; лікарських засобів та виробів 

медичного призначення, які повинні бути в аптечці екстреної медичної допомоги; 

банківські послуги тощо. 

 
8. Нагородження переможців та призерів спортивних змагань 

Команда-призер в ігрових видах спорту, в Кубку України, командному 

чемпіонаті України за умови участі не менше 4 (чотирьох) команд 

нагороджується кубком і дипломом відповідного ступеню, спортсмени та 

тренери (представники) команди-призера ігрового виду спорту нагороджуються 

медалями. У разі участі 3 (трьох) команд з ігрових видів спорту, в Кубку України, 

в командному чемпіонаті України, кубком і дипломом І ступеню нагороджується 

тільки команда-переможець та її спортсмени і тренери (представники). В ігрових 

видах спорту, в Кубку України, в командному чемпіонаті України при 

заявлені менше 3 (трьох) команд-учасниць – спортивні змагання не 

проводяться. 

Якщо у спортивних змаганнях з таких видів спорту, у яких за 

правилами спортивних змагань нагороджуються два ІІІ місця (боротьба, 

боулінг, дзюдо, карате, тхеквондо, теніс настільний тощо) беруть участь 

4 (чотири) спортсмени, то обов’язково проводиться матч чи сутичка для 

визначення одного бронзового призера і нагороджується тільки 1 (один) 

спортсмен за зайняте ІІІ місце. 

Спортсмени, які посіли І – ІІІ місця у спортивних змаганнях з особистих та 

у командних (за характером) видах спорту, нагороджуються 

медалями/дипломами відповідних ступенів, однак за умов: наявності не менше 

4 (чотирьох) спортсменів; виконання ними нормативу не нижче ІІ спортивного 

розряду. У випадку, якщо у спортивних змаганнях з окремих видів спорту беруть 

участь 3 (три) спортсмени, то нагороджуються медалями та дипломами І ступеню 

тільки переможець, за умові виконання нормативу не нижче І спортивного 

розряду. Якщо у спортивних змаганнях з особистих та командних (за 

характером) видах спорту беруть участь 1 (один) чи 2 (два) спортсмени, то 

нагородження не проводиться та їх місця позначаються ПК (поза конкурсу). 

9. Подання звітності після проведення спортивних змагань 

Протоколи спортивних змагань (у друкованому або електронному вигляді) 

разом зі звітом ГСК про проведення спортивних змагань та інших документів 

(далі – Звіт), заповнений за встановленою формою згідно пункту 8 розділу IV та 

додатку 2 Положення про порядок організації і проведення офіційних 

спортивних змагань і навчально-тренувальних зборів та порядок матеріального 

забезпечення їх учасників, затвердженого наказом Мінмолодьспорту 

від 09.02.2018 № 617, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 березня 

2018 року за № 264/31716 (див. Додаток 5), зберігаються в установленому 

законодавством порядку організатором спортивних змагань.  

Протягом 3 (трьох) календарних днів після закінчення останнього дня 

спортивних змагань організатор спортивних змагань (регіональні центри 
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«Інваспорт» за дорученням Укрцентру «Інваспорт») оформляє повний перелік 

документів, які входять до Звіту: 

− титульний лист спортивного змагання (див. Додаток 3); 

− звіт ГСК про проведення спортивних змагань (див. Додаток 4); 

− склад суддівської колегії (див. Додаток 5), як додаток до звіту ГСК про 

проведення спортивних змагань; 

− протокол підсумкових місць спортивних змагань, завірений в 

установленому порядку; 

− таблиця результатів спортивних змагань (для командних видів спорту), 

завірена в установленому порядку; 

− технічний протокол спортивних змагань; 

− протокол засідань мандатної комісії (див. Додаток 6); 

− список допущених спортсменів з ІКД (див. Додаток 7), як додаток до 

протоколу мандатної комісії; 

− іменні заявки. 

Один пакет документів, а саме Звіт та документи, які входять до нього 

залишається в організатора спортивних змагань (регіональні центри «Інваспорт» 

за дорученням Укрцентру «Інваспорт»), а другий та третій пакети – подаються 

Укрцентру «Інваспорт» та СФГУ у друкованому або електронному вигляді. 

Електронні протоколи спортивних змагань після узгодження зі СФГУ 

оформляються згідно з чинним законодавством України (з електронним підписом 

головного судді або керівника організації, яка проводить захід) і надсилаються 

до Укрцентру «Інваспорт» на електронну пошту: centr_invasport@ukr.net та до 

СФГУ на електронну пошту: dku.sfgu@gmail.com. Приймаються документи у 

будь-якому зручному форматі (ДОС, Ексель, ПДФ), а також обов’язково повинні 

бути скановані документи оригіналів, які є в одному екземплярі у організаторів 

спортивних змагань (іменні заявки та інші). 

 
10. Правила спортивних змагань 

Спортивні змагання проводяться згідно з правилами спортивних змагань з 

відповідного виду спорту та цим Регламентом. 

Спірні питання мають вирішуватися згідно з наступним: 

− у випадку питань загального та організаційного характеру 

розглядаються згідно із цим Регламентом; 

− у випадку питань випадки технічного характеру, які мають відношення 

до суддівства розглядаються згідно з правилами спортивних змагань з 

відповідного виду спорту. 

 

11. Види спорту осіб з порушеннями слуху 

Бадмінтон 

 

Спортивні змагання проводяться воланами, які сертифіковані Міжнародною 

федерацією бадмінтону. 

mailto:dku.sfgu@gmail.com
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До участі у чемпіонаті та Кубку України від областей України та м. Київ 

допускаються необмежена кількість найсильніших спортсменів та 1 (один) 

тренер представник, у разі більше 8 (восьми) спортсменів – дозволяється другий 

тренер (представник). Учасники молодших вікових груп можуть бути допущені 

до спортивних змагань старших вікових груп (відповідно до класифікації за 

віковою категорією), за умови фізичної та технічної підготовленості, що завчасно 

визначається тільки організацією, яка проводить спортивні змагання і наявності 

спеціального (додаткового) дозволу лікаря та письмового дозволу батьків 

(законних опікунів) (див. Додаток 8). 

Фінальні поіменні заявки на участь у спортивних змаганнях повинні бути 

відправлені в ГСК за 3 (три) дні до їх початку. 

На всі спортивні змагання для гри надати від 4 майданчики або більше. 

Програма спортивних змагань за категоріями:  

− чоловіча одиночна та жіноча одиночна; 

− чоловіча парна та жіноча парна; 

− змішана парна. 

Спортсмени (гравці-партнери в парах) повинні були одягнені в однакову 

ігрову форму. 

Систему проведення спортивних змагання визначає ГСК. Перевага 

надається проведенню за коловою системою в чемпіонаті України та за 

олімпійською системою в Кубку України. 

Рейтинг спортсменів – бадмінтоністів надається окремо для кожної ігрової 

категорії – для одиночних розрядів (чоловіки, жінки), парних (чоловіки, жінки) 

та змішаної категорій. При складанні попередніх списків основної та 

кваліфікаційної сіток, гравці розподіляються згідно з рейтинговим списком 

СФГУ (від гравця з найвищим рейтингом до гравця з найнижчим рейтингом). 

Якщо спортсмени не мають рейтингу, то їх місця/позиції розподіляються 

жеребкуванням. 

Порядок розташування «сіяних» гравців у сітці (таблиці) є таким: 1 та 2 

позиції – відповідно до рейтингу; 3 і 4, 5 і 6 тощо – у рамках парного 

жеребкування за рейтингом. 

 

Баскетбол (чоловіки, жінки) 

Склад команди у спортивних змаганнях чемпіонату України: 

12 (дванадцять) гравців та 2 (два) тренери (представник). Від кожної області та 

м. Києва на участь у чемпіонатах України допускаються до 2 (двох) команд. 

За команду може виступати до 5 (п’яти) спортсменів з інших областей, 

тільки за умови наявності дозволу переходу між регіональними центрами 

«Інваспорт» та згодою СФГУ до початку подачі попередньої заявки до 

Укрцентру «Інваспорт» про участь. Член збірної команди України може 

виступати за команду іншої області, за умовою що він є вихованцем даної 

області. Одна область може делегувати іншій до 4 (чотирьох) спортсменів. 

За перемогу команді нараховується 2 (два) очки, за програну гру – 1 (одне) 

очко, за програш позбавленого права (неявка) – 0 (нуль) очок. У випадку рівності 
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показників у двох або більше команд перевагу отримають команди, які у 

спортивному змаганні зі своїми конкурентами мають кращі показники: 

− особистою зустріччю; 

− кращим співвідношенням (діленням) м’ячів закинутих і пропущених 

м’ячів між спірними командами; 

− кращим співвідношенням (діленням) м’ячів закинутих і пропущених 

м’ячів за результатами усіх ігор, що проводились у групі. 

Жеребкування, розклад спортивних змагань, прийом заявок та система 

спортивних змагань здійснюється організатором змагань (представником 

Укрцентру «Інваспорт» або СФГУ) самостійно або разом зі суддівською колегією 

після подання іменних заявок. 

 

Баскетбол 3х3 (чоловіки, жінки) і 3х3 U18 (юніори, дівчата) 

До участі в чемпіонаті України допускаються усі команди, що подали 

офіційну заявку (без обмежень в кількості команд від однієї області України). 

В чемпіонаті U18 беруть участь спортсмени 2008 року народження та 

молодші. 

Чемпіонати України проводиться згідно Офіційних правил баскетболу 3х3. 

Ігри команд проводять у спортивних залах навчально-спортивних закладів 

та інших спортивних спорудах, з обладнанням, яке відповідає вимогам 

Офіційних Правил баскетболу 3х3.  

Склад однієї команди у чемпіонаті України: 4 (чотири) гравці та 1 (один) 

тренер (представник). 

Від кожної області України та м. Києва на участь у чемпіонаті України 

допускається необмежена кількість команд. 

За команду може виступати до 2 (двох) спортсменів інших областей 

України, тільки за умови наявності дозволу переходу між регіональними 

центрами «Інваспорт» та згодою СФГУ до початку подачі попередньої заявки до 

Укрцентру «Інваспорт» про участь. Член збірної команди України може 

виступати за команду іншої області, за умовою що він є вихованцем даної 

області. Одна область може делегувати іншій до 2 (двох) спортсменів. 

Ігри проводяться за коловою системою в підгрупах і по 4 (чотири) кращі 

команди далі розігруються по такій схемі:  

− чвертьфінали 1А-4Б, 2А-3Б, 3А-2Б, 1Б-4А; 

− півфінали 1А/4Б-2Б/3А , 1Б/4А -2А/3Б; 

− гра за 3-4 місце;  

− гра за 1-2 місце.  

У випадку заявки менше 8 (восьми) команд, система гри визначається на 

місці ГСК разом з представником Укрцентру «Інваспорт» або СФГУ. 

 

Боротьба вільна 

У чемпіонаті України беруть участь найсильніші спортсмени, згідно 

заявок, наданих регіональними центрами «Інваспорт», 1 (один) тренер- 

(представник) для дорослих спортсменів та 1 (один) тренер (представник) для 
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юнаків (кадетів) та юніорів. Всі спортивні спортивні змагання є особистими (за 

характером). 

До участі у чемпіонаті серед дорослих допускаються спортсмени 2008 р.н. і 

старші (взяти до уваги, що спортсмени 2008 р.н., яким на дату проведення 

змагання не виповнилось 18 років, допускаються до участі у змаганні за 

наявності допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру та письмової 

згоди батьків),, які мають не нижче ІІІ спортивного розряду. 

Вагові категорії: 

чоловіки – 57 кг, 61 кг, 65 кг, 70 кг, 74 кг, 79 кг, 86 кг, 92 кг, 97 кг та до 

125 кг. 

До участі у чемпіонаті серед юніорів (U20) допускаються спортсмени 

2006 – 2008 року народження, які мають спортивні юнацькі розряди. 

Дозволяється брати участь у спортивних змаганнях особі 2009 року народження, 

за наявності допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру та письмової 

згоди батьків. 

Вагові категорії: 

юніори – 57 кг,  61 кг, 65 кг, 70 кг, 74 кг, 79 кг, 86 кг, 92 кг, 97 кг та до 125 кг. 

До участі у чемпіонаті серед юнаків (кадетів) (U17) допускаються 

спортсмени 2009 – 2010 року народження, які мають спортивні юнацькі розряди. 

Дозволяється брати участь у спортивних змаганнях особі 2011 року народження, 

за наявності допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру та письмової 

згоди батьків. 

Вагові категорії: 

юнаки (кадети) – 41-45 кг, 48 кг, 51 кг, 55 кг, 60 кг, 65 кг, 71 кг, 80 кг, 92 кг 

та до 110 кг. 

На всіх чемпіонатах України перевищення ваги спортсмена не 

дозволяється. 

 

Боротьба греко – римська 

У чемпіонаті України беруть участь найсильніші спортсмени, згідно 

заявок, наданих регіональними центрами «Інваспорт», 1 (один) тренер- 

(представник) для дорослих спортсменів та 1 (один) тренер (представник) для 

юнаків (кадетів) та юніорів. Всі спортивні змагання є особистими (за 

характером). 

До участі у чемпіонаті серед дорослих допускаються спортсмени 2008 р.н. і 

старші (взяти до уваги, що спортсмени 2008 р.н., яким на дату проведення 

змагання не виповнилось 18 років, допускаються до участі у змаганні за наявності 

допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру та письмової згоди 

батьків),, які мають не нижче ІІІ спортивного розряду. 

Вагові категорії: 

дорослі – 55 кг, 60 кг, 63 кг, 67 кг, 72 кг, 77 кг, 82 кг, 87 кг, 97 кг та до 130 кг. 

До участі у чемпіонаті серед юніорів (U20) допускаються спортсмени 

2006 – 2008 року народження, які мають спортивні юнацькі розряди. 

Дозволяється брати участь у спортивних змаганнях особі 2009 року народження, 



11 

 

за наявності допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру та письмової 

згоди батьків. 

Вагові категорії: 

юніори – 55 кг, 60 кг, 63 кг, 67 кг, 72 кг, 77 кг, 82 кг, 87 кг, 97 кг та до 130 кг. 

До участі у чемпіонаті серед юнаків (кадетів) (U17) допускаються 

спортсмени 2009 – 2010 року народження, які мають спортивні юнацькі розряди. 

Дозволяється брати участь у спортивних змаганнях особі 2011 року народження, 

за наявності допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру та письмової 

згоди батьків. 

Вагові категорії: 

юнаки (кадети) – 41-45 кг, 48 кг, 51 кг, 55 кг, 60 кг, 65 кг, 71 кг, 80 кг, 92 кг 

та до 110 кг. 

На всіх чемпіонатах України перевищення ваги спортсмена не 

дозволяється. 

 

Боулінг 

Склад команди для участі у чемпіонаті України: 6 (шість) спортсменів 

(3 (троє) чоловіків та 3 (троє) жінок) і 2 (два) тренери (представники). Команди, 

які не мають повного складу для участі у спортивних змаганнях двійок та трійків, 

можуть комплектуватися з неповними командами інших областей України. 

Програма чемпіонату України: 

− особистий залік чоловіків та особистий залік жінок; 

− двійка чоловіків та двійка жінок; 

− трійка чоловіків та трійка жінок, 

− майстер-фінал. 

У Кубку України беруть участь кращі спортсмени (16 (шістнадцять) 

чоловіків та 16 (шістнадцять) жінок) згідно з результатами останнього 

чемпіонату України. 

Програма Кубку України: 

− особистий залік чоловіків та особистий залік жінок. 

Примітки: 

1) дозволяється грати прокатними кулями; 

2) спортсмени до 16 (шістнадцяти) років беруть участь за наявності 

допуску лікаря та письмового дозволу батьків (або законних опікунів) на участь 

у спортивному змаганні (Додаток 8).  

 

Вітрильний спорт 

До участі у спортивних змаганнях від областей України та м. Києва 

допускається необмежена кількість спортсменів та 1 (один) тренер 

(представник). 

Чемпіонат України проводиться згідно з правилами, як це визначено у 

Правилах вітрильних перегонів (далі – ПВП) 2025–2028 рр. та чинним 

Регламентом. 
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Спортивні змагання є особистими для всіх учасників, які мають відповідати 

вимогам ПВП 75.2 (1) та 75.2 (3) 

Програма чемпіонату України: 

− двомісна яхта «Сімка» (відкритий клас) – перегони флоту з 

пересадкою; 

− трьохмісна яхта «Пуцьк» (відкритий клас) – командні перегони з 

пересадкою. 

Дозволяється участь змішаних екіпажів з різних областей України.  

Яхти, що надаються екіпажам – обираються шляхом жеребкування після 

подачі іменних заявок. 

Пересадка екіпажів проходить після кожного перегону за круговою 

системою. 

Вітрильницька інструкція з детальною інформацією щодо програми 

спортивних змагань буде надаватися під час реєстрації (подачі іменних заявок) у 

Перегоновому офісі регати. Також, у Вітрильницькій інструкції буде зазначено. 

порядок роботи Технічного комітету, конфігурація дистанцій та порядок стартів. 

Перегони флоту. 

У перегонах флоту будуть проведені серія кваліфікаційних перегонів та 

фінальні перегони. Після кваліфікаційних перегонів три кращі екіпажі за 

результатами виходять у фінал.  

Для визначення першості у перегонах флоту застосовуватиметься лінійна 

система заліку згідно з Додатком А  ПВП 4.1.  

Командні перегони. 

Кожна з команд/екіпаж матиме по одній/дві зустрічі з кожною іншою 

командою/екіпажем. Дві кращі команди, що матимуть більше перемог у таких 

перегонах стануть спортсмени фіналу. 

Формат фіналу буде зазначено у Додатку Вітрильницкої інструкції.  

 

Волейбол (чоловіки та жінки) 

Склад команди для участі у чемпіонаті та Кубку України: 12 (дванадцять) 

гравців (в т.ч. обов’язково 1 (один) ліберо) та до 2 (двох) тренерів 

(представників). Гра складається з 5 (п’яти) партій до 3 (трьох) перемог. 

Чемпіонат України. 

Система проведення спортивних змагань вирішується, в залежності від 

кількості заявлених команд, суддівською колегією на технічній нараді на місці 

проведення спортивних змагань. 

У спортивних змаганнях застосовується така система нарахування: 

− кількість перемог; 

− кількість очок: 

o за перемогу з рахунком 3:0 та 3:1 – 3 очки, 3:2 – 2 очки; 

o за поразку з рахунком 0:3 та 1:3 – 0 очок, 2:3 – 1 очко; 

o за неявку на гру – мінус 1 очко; 

− коефіцієнт співвідношення партії; 

− коефіцієнт співвідношення м’ячів; 
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− результат особистої зустрічі. 

Кубок України. 

До участі в Кубку України допускаються команди, які зайняли місця з 

1 (першого) по 4 (четверте) в чемпіонаті України останнього сезону. 

Перший етап Кубку України проводиться за круговою системою в одне 

коло. У другому етапі Кубку України проводяться спортивні змагання між 

півфінальними парами за схемою: 1-4, 2-3 місця першого етапу. 

Переможці півфіналів виборюватимуть звання Володаря Кубка України, а 

команди, які зазнали поразки гратимуть за 3-4 місця. 

Примітка. Питання які не внесені в даний регламент діють згідно з 

регламентом FIVB та розглядаються СФГУ. 

 

Гірськолижний спорт 

В чемпіонаті та Кубку України від областей України та м. Києва до 

спортивних змагань допускаються кращі спортсмени, згідно наданих заявок та 

до 2 (двох) тренерів (представників). 

Програма Всеукраїнських спортивних змагань (окремо серед чоловіків та 

жінок): 

− слалом; 

− слалом-гігант 

− слалом (сноуборд); 

− слалом-гігант (сноуборд). 

 

 
Гольф 

Чемпіонат України. 

Вікова група спортсменів: 2010 року народження і старше. 

Склад команди: до 6 (шести) осіб (3 (три) чоловіки та 3 (три) жінки) та до 

2 (двох) тренерів (представників), а також додатково до цієї чисельності 

допускаються найсильніші за всеукраїнським рейтингом спортсмени.  

Спортивних змагання індивідуальні серед чоловіків та жінок, які проходять 

у форматі гри на 18/9/6-луночному полі (але сумарно зіграно має бути 18 

(вісімнадцять) лунок). 

Системи спортивних змагань визначаються ГСК після отримання заявок. 

Примітка: 1. Гравці з тих регіонів, які не мають сертифікованих гольф-

полей можуть брати участь у спортивних змаганням за окремим рішенням ГСК.  

2. Перелік сертифікованих гольф-полей в України визначається на 

офіційному сайті Всеукраїнської Федерації гольфу: 

https://www.ukrgolf.org/igrovi_polya, а також відображені нижче в таблиці: 

 

 

 

 

https://www.ukrgolf.org/igrovi_polya
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Перелік сертифікованих гольф-полей в України 

Назва гольф поля Регіон України Адреса 

Едем 

(Edem GC) 

Львівська обл. с. Стрілки, Перемишлянський р-н 

Гольфстрім 

(GolfStream GC) 

Київська обл. Гривневське шосе, 1, 

с. Гавронщина, Макарівський р-н 

Козин 

(Kozyn  GC) 

Київська обл. Старокиївська вулиця, смт. Козин, 

Обухівський р-н 

Суперіор 

(Superior GC) 

Харківська обл. пр. Академіка Курчатова, 1-А, 

м. Харків 

 

Дзюдо 

До участі у Всеукраїнському турнірі пам’яті Д. Максимова та чемпіонаті 

України від областей України та м. Києва допускаються найсильніші 

спортсмени, згідно з поданими заявками та до 2 (двох) тренерів (представників). 

У спортивних змаганнях можуть брати участь спортсмени 2010 року 

народження або народженні раніше. Усі учасники, вік яких складає 15 

(п'ятнадцять) років – повинні надати додаткову довідку лікаря та письмовий 

дозвіл батьків (або законних опікунів) на участь у спортивних змаганні 

(Додаток 8). Всі спортивних змагання є особистими. 

Вагові категорії: 

− чоловіки – 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, 100+ кг, відкрита 

категорія; 

− жінки – 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 78 кг, 78+ кг, відкрита категорія. 

Система проведення спортивних змагань визначається на технічній нараді 

ГСК і представників команд. 

 
Карате 

 До участі в чемпіонаті України серед дорослих допускаються 

спорстмени згідно із поданими заявками та до 2 (двох) тренерів (представників). 

 Вікові категорії: 

- ката – 16 (шістнадцять) років і старші; 

- куміте – 18 (вісімнадцять) років і старші 

 

Програма спортивних змагань (окремо серед чоловіків та жінок): 

- особисті ката; 

- особисті куміте; 

- командні з ката (з 3 осіб); 

- командні з куміте (з 3 осіб). 

Команди, які не мають повного складу для участі у куміте, можуть 

комплектуватися учасниками з інших областей України. 

Вагові категорії особистих змагань з куміте: 

https://scoring-ua.datagolf.pt/scripts/show_card.asp?ncourse=005-1&stat=Y&Club=ALL&ack=FF453A9C5F
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- чоловіки – 60 кг, 67 кг, 75 кг, 84 кг, 84+кг;  

- жінки – 50 кг, 55 кг, 61 кг, 68 кг, 68+ кг. 

До участі в чемпіонаті України серед юніорів та юнаків 2008 – 2014 року 

народження допускаються спорстмени згідно із поданими заявками та до 2 

(двох) тренерів (представників). 

 Вікові та вагові категорії для хлопців та дівчат: 

Ката – 12-13 років, 14-15 років, 16-17 років. 

Куміте молодші юнаки 12 – 13 років: 40 кг, 45 кг, 50 кг. 55 кг, 55+кг 

Куміте дівчатки 12 – 13 років: до 42кг, до 47 кг, до 52 кг, 52+кг 

Куміте юнаки 14 – 15 років: до 52 кг, до 57 кг, до 63 кг, до 70 кг, 70+кг 

Куміте дівчата 14 – 15 років: до 47 кг, до 54 кг, до 61 кг, 61+ кг 

Куміте юніори16 – 17 років: до 55 кг, до 61 кг, до 68 кг, до 76 кг. 76+ кг 

Куміте юніорки 16 – 17 років: до 53 кг, до 59 кг, до 66 кг, 66+ кг. 

 
Керлінг 

Склад команди чемпіонату України з керлінгу (окремо серед чоловіків та 

жінок): 5 (п’ять) спортсменів та 1 (один) тренер (представник). Від кожної 

області України та м. Києва на участь у чемпіонаті та Кубку України 

допускається необмежена кількість команд, згідно з поданими заявками. 

Якщо заявлено до 6 (шість) команд включно, то розіграш спортивних 

змагань проводиться по коловій системі з фінальними стиковими матчами. 

 У випадку участі більше 6 (шести) команд   система спортивних змагань 

визначається ГСК. 

Склад команди чемпіонату України з керлінгу (дабл-мікст) складається з 

2 (двох) спортсменів (одного чоловіка і однієї жінки) та 1 (одного) тренера 

(представника). Від кожної області України та м. Києва на участь у спортивних 

змаганнях допускається 1 (одна) команда та додатково найсильніші команди 

відповідно до рейтингу СФГУ.  

Система змагання: одне коло з фінальними стиковими матчами за 1-2 і 3-4 

місця. У випадку участі більше 8 (восьми) команд – система змагання 

визначається ГСК разом з представником Укрцентру «Інваспорт» або СФГУ. 

 

Легка атлетика 

До участі у чемпіонаті України та чемпіонаті України у приміщенні від 

різних областей України та м. Києва допускаються необмежена кількість 

спортсменів 2005 року народження та старші та до 2 (двох) тренерів 

(представників). 

Юніори та юніорки, які є в списку збірної команди України, допускаються 

до участі у спортивних змаганні серед дорослих. 

До участі у чемпіонаті України серед молоді від різних областей України 

та м. Києва допускаються необмежена кількість спортсменів та до 2 (двох) 

тренерів (представників). 

Вікові групи: 
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− юнаки та дівчата – спортсмени 2011 року народження, які входять до 

резервного складу національної збірної команди України та мають 

І (дорослий) спортивний розряд з легкої атлетики і вище, а також 

спортсмени віком 2009 – 2010 року народження; 

− юніори та юніорки – 2007-2008 року народження; 

Юнаки та дівчата, які є в списку збірної команди України допускаються до 

участі у спортивних змаганні серед юніорів. 

 

 

Програма чемпіонату України у приміщенні: 

Чоловіки: 

− біг – 60 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, 60 м з бар’єрами 

 (далі – з/б); 

− стрибки – в довжину, висоту, потрійний; 

− штовхання ядра. 

Жінки: 

− біг – 60 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, 60 м з/б; 

− стрибки – в довжину, висоту, потрійний; 

− штовхання ядра. 

 

 

Програма чемпіонату України та чемпіонату України серед молоді: 

Чоловіки, юніори, юнаки: 

− біг: 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 5000 м, 110 м з/б, 400 м з/б, 

3000*м з перешкодами (далі – з/п); 

− стрибки – в довжину, висоту, потрійний; 

− метання – диску, спису, молота; 

− штовхання ядра. 

Жінки, юніорки, дівчата: 

− біг – 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 5000 м, 100 м з/б, 400 м з/б; 

− стрибки – в довжину, висоту, потрійний; 

− метання – спису, диску, молота; 

− штовхання ядра. 

Вага і розмір снарядів згідно правил IAAF для кожної вікової категорії. 

Нагородження проводяться у кожній віковій категорії окремо. 

Один спортсмен може брати участь не більше ніж в трьох видах програми, 

крім естафет. 

*Біг на 3000 м з перешкодами для юнаків не проводиться. 
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Нормативи допуску до спортивних змагань: 

Чемпіонат України у приміщенні: 

Вид програми Жінки  Чоловіки  

Біг 60 м 8,9 7,8 

Біг 200 м 31,0 26,0 

Біг 400 м 1.12,0 58,5 

Біг 800 м 2.40,0 2.17,0 

Біг 1500 м 5.40,0 4.40,0 

Біг 3000 м 12.30,0 10.10,0 

Біг 60 м з/б 11,50 10,0 

Стрибки в довжину 4,30 5,40 

Стрибки у висоту 1,40 1,60 

Потрійний стрибок 8,50 12,0 

Штовхання ядра 8,50 9,50 

Чемпіонат України: 

Вид програми Жінки Чоловіки  

Біг 100 м 13,9 12,2 

Біг 200 м 30,0 25,5 

Біг 400 м 1.10,0 58,0 

Біг 800 м 2.40,0 2.10,0 

Біг 1500 м 5.40,0 4.39,0 

Біг 5000 м 23.10,0 18.10,0 

Біг 100 м з/б 20,0 - 

Біг 110 м з/б - 18,0 

Біг 400 м з/б 1.25,0 1.04,0 

Біг 3000 м з/п - 10.20,0* 

Стрибки в довжину 4,30 5,40 

Стрибки у висоту 1,40 1,60 

Потрійний стрибок 9,00 12,20 

Штовхання ядра 8,50 10,30 

Метання диску 22,0 26,0 

Метання спису 27,0 37,0 

Метання молота 33,0 28,0 

 

Лижні перегони 

До участі у чемпіонаті України і чемпіонаті України серед молоді, Кубку 

України та Кубку України серед молоді від областей України та м. Києва 

допускаються до 10 (десять) спортсменів незалежно від віку і статі та до 2 (двох) 

тренерів (представників). 

 

Вікові групи: 

− дорослі (чоловіки та жінки) – 2007 року народження та старші; 
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− юніори та юніорки (старші юнаки і старші дівчата) – 2008 – 2010 року 

народження; 

− молодші юнаки та молодші дівчата 2011 – 2012 року народження; 

 

Програма спортивних змагань чемпіонатів України: 

1. Гонка класичним стилем з інтервальним стартом 

чоловіки – 10 км;    жінки – 5 км; 

юніори (старші юнаки) – 5 км;  юніорки (старші дівчата) – 3 км; 

молодші юнаки – 3 км;   молодші дівчата – 2 км. 

2. Індивідуальний спринт класичним стилем 

чоловіки – 1,2 км;    жінки – 1,2 км; 

юніори (старші юнаки) – 1,2 км; юніорки (старші дівчата) – 1,2 км; 

молодші юнаки – 500 м;   молодші дівчата – 500 м. 

3. Гонка вільним стилем з масовим стартом 

чоловіки, юніори – 10 км;   жінки – 5 км; 

юніори (старші юнаки) – 5 км;  юніорки (старші дівчата) – 3 км; 

молодші юнаки – 3 км;   молодші дівчата – 2 км. 

 
Програма спортивних змагань Кубків України: 

1. Гонка вільним стилем з інтервальним стартом 

чоловіки, юніори – 10 км;   жінки – 5 км; 

юніори (старші юнаки) – 5 км;  юніорки (старші дівчата) – 3 км; 

молодші юнаки – 3 км;   молодші дівчата – 2 км. 

2. Індивідуальний спринт вільним стилем 

чоловіки – 1,2 км;    жінки – 1,2 км; 

юніори (старші юнаки) – 1,2 км; юніорки (старші дівчата) – 1,2 км; 

молодші юнаки – 500 м;   молодші дівчата – 500 м. 

3. Гонка класичним стилем з масовим стартом 

чоловіки, юніори – 10 км;   жінки – 5 км; 

юніори (старші юнаки) – 5 км;  юніорки (старші дівчата) – 3 км; 

молодші юнаки – 3 км;   молодші дівчата – 2 км. 

 
Плавання 

Чемпіонат України, Кубок України та чемпіонат України серед молоді 

проводяться згідно з Правил спортивних змагань з плавання серед осіб з 

порушенням слуху, затверджених наказом Мінмолодьспорту від 15.08.2024 

№ 25/4.1/24 та на підставі цього Регламенту. Спортивні змагання чемпіонатів та 

Кубку є відбірковими для участі у чемпіонаті Європи та світу, Дефлімпійських 

іграх, фінальній̆ частині Всеукраїнської спартакіади «Повір у себе» та 

Європейських юніорських іграх.  

До спортивних змагань чемпіонату України та Кубку України 

допускаються необмежена кількість спортсменів та 1 (один) тренер 

(представник) відповідно до визначеного кількісного складу за попередніми 

заявками від областей України, які мають дозвіл лікаря та не нижче 
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III спортивного розряду, у разі заявки більше 12 (дванадцяти) спортсменів – 

дозволяється участь 2 (другого) тренера (представника). 

До спортивних змагань чемпіонату України серед молоді допускаються 

дівчата та юнаки 2008 року народження та молодші, які мають дозвіл лікаря та 

не нижче І юнацького спортивного розряду. Від однієї області України 

допускається необмежена кількість спортсменів та 1 (один) тренер 

(представник), відповідно до визначеного кількісного складу за попередніми 

заявками від областей України. 

Кожний спортсмен має право брати участь в необмеженій кількості номерів 

програми та естафетах. Склад команди в естафетних спортивних змаганнях 

комплектується незалежно від областей України. У кожному номері програми 

може бути заявлена необмежена кількість спортсменів та команд в естафеті, але 

не менш ніж 3 (три) спортсмени та 3 (три) команди в естафеті. Якщо в естафеті 

заявлено менш 3 (трьох) команд то вид програми не проводитися. 

Програма спортивних змагань для 25-ти метрових басейнах 

Особисті серед кожної статі: 

− вільний стиль: 50 м, 100 м, 200 м, 400 м, 800 м та1500 м; 

− на спині: 50 м, 100 м та 200 м; 

− брас: 50 м, 100 м та 200 м; 

− батерфляй: 50 м, 100 м та 200 м; 

− комплексне плавання: 100 м, 200 м та 400 м. 

Естафетні: 

− вільний стиль серед кожної статі: 4х50 м, 4х100 м, 4х200 м; 

− комбінована серед кожної статі: 4х50 м, 4х100 м; 

− змішана вільний стиль (по 2 (два) чоловіки і 2 (дві) жінки): 4х50 м, 

4х100 м; 

− змішана комбінована (по 2 (два) чоловіки і 2 (дві) жінки): 4х50 м, 

4х100 м. 

Програма спортивних змагань для 50-ти метрових басейнах 

Особисті серед кожної статі: 

− вільний стиль: 50 м, 100 м, 200 м, 400 м, 800 м та1500 м; 

− на спині: 50 м, 100 м та 200 м; 

− брас: 50 м, 100 м та 200 м; 

− батерфляй: 50 м, 100 м та 200 м; 

− комплексне плавання: 200 м та 400 м; 

Естафетні: 

− вільний стиль серед кожної статі: 4х100 м, 4х200 м; 

− комбінована серед кожної статі: 4х100 м; 

− змішана вільний стиль (по 2 (два) чоловіки і 2 (дві) жінки):: 4х100 м; 

− змішана комбінована (по 2 (два) чоловіки і 2 (дві) жінки):: 4х100. м  

 

 

 



20 

 

Пляжний волейбол (жінки та чоловіки) 

З однієї області України та м. Києва до участі у чемпіонаті України та 

чемпіонаті України U18 (спортсмени 2008 року народження та молодше) та 

чемпіонаті України (в залі, на піску) допускається необмежена кількість 

жіночих та чоловічих команд та 1 (один) тренер (представник) для дорослих та 1 

(один) тренер (представник) для U18. Склад однієї команди: 2 (два) спортсмени. 

Система проведення спортивних змагань визначається в залежності від 

кількості заявлених команд суддівською колегією на технічній нараді у місці їх 

проведення. 

Мінімальна перерва між двома матчами однієї команди має бути не менше 

30 (тридцяти) хвилин. Час розминки 3-5 хвилин. 

Гравці однієї команди повинні грати у формі однакового кольору (шорти і 

майка з номерами 1 і 2) або для жінок - у купальних костюмах. 

 
Риболовний спорт 

З однієї області України та м. Києва до участі у змагань допускається одна 

краща команда у складі 3 (трьох) спортсменів та 1 (один) тренер (представник). 

Умови проведення командного чемпіонату України (з ловлі риби 

спінінгом з берега). 

Акваторія лову ділиться на 3 (три) зони (А, В, С). Відстань між під 

секторами дорівнює 10 (десять) м. 

Переможець та призери в командному заліку визначаються за найменшого 

сумою місць зайнятої командою протягом 3-х турів. Тривалість кожного туру 3 

години. Командне місце після кожного туру визначається сумою місць зайнятих 

учасниками однієї команди у різних зонах. Тобто, чим менше ця сума, тим вище 

командне місце. Особисте місце спортсмена в зоні визначається вагою улову 

згідно діючих правил FIS. 

Умови проведення чемпіонату України (ловля риби фідером). 

Змагання проводяться в особистому (індивідуальному) заліку. 

Акваторія лову ділиться на три зони (A, B, C). Відстань між під секторами 

становить 10 м. 

Кількість прикормки на один тур змагань на одного спортсмена складає: 

12 л зволоженої прикормочної суміші + 1,5 л тваринної складової, де мотиля — 

не більше 0,5 л. 

Кількість та співвідношення дозволеної прикормки на інших змаганнях 

можуть бути змінені, про що зазначається на технічній нараді. 

Зони для проведення другого туру розбиваються на новому місці тієї ж 

водойми. 

Тривалість кожного туру — 5 годин. 

Особисте місце спортсмена в зоні визначається за вагою улову відповідно 

до діючих правил FIS. 

Переможець та призери визначаються за найменшою сумою місць, 

зайнятих спортсменом протягом двох турів. 
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Спортивне орієнтування 

У чемпіонаті України серед дорослих та юніорів беруть участь 

найсильніші спортсмени та 1 (один) тренер (представник) згідно з поданими 

заявками. У випадку великої кількості заявки учасників, квота визначається за 

рейтинговим списком СФГУ за минулий рік. Вікова група для змагань серед 

юніорів: 2008-2011 років народження. 

Програма спортивних змагань - особисті та естафета. 

Особисті проводяться серед кожної статі за дистанціями: 

− спринт; 

− середня дистанція; 

− довга дистанція. 

Естафетні змагання (3 етапи) - команди можуть комплектуватися довільно, 

незалежно від областей. 

Програма змагань командного чемпіонату України: 

Особисто-командні серед кожної статі: 

− спринт; 

− середня дистанція. 

Естафета (3 етапи): 

− естафета-спринт. 

Від однієї області України та м. Києва до спортивних змагань допускається 

необмежена кількість команд. Склад команд: до 6 (шести) спортсменів та 

1 (один) тренер (представник). 

В командний залік йдуть результати 5 (п’яти) кращих спортсменів на кожній 

дистанції незалежно від групи і статі. 

В спортивних змаганнях з естафети-спринт команди довільно 

комплектується з 3 (тьох) осіб, але в командний залік йде результат (очки) однієї 

кращої естафетної команди згідно із зайнятого місця в гонці. 

Командний залік визначається найбільшою сумою очок за таблицею: 

Місця 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 … 20 

Вид змагань, групи Очки           

Особисті дистанції 25 22 20 18 16 15 14 13 12 11 … 1 

Естафета                   66 51 39 30 21 12 3 0     

У випадку однакової кількості очок у двох і більше команд перевага 

надається команді, яка має більше І, ІІ і далі особистих місць у всіх групах. 

 

Програма змагань Кубку України серед дорослих та юніорів: спринт, 

середня та довга дистанції. 

Від однієї області до змагань допускається 10 спортсменів та 1 тренер-

представник. Крім того, від провідних областей може бути викликана додаткова 

кількість спортсменів згідно з рейтинговим списком СФГУ за минулий рік. Вікова 

група для змагань серед юніорів: 2008-2011 років народження. 

Переможець Кубку України визначається за найбільшою сумою очок, 

набраних на трьох дистанціях (дивись таблицю). У випадку при однаковій кількості 
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очок за 1-3 місця перевага надається спортсмену, який має меншу суму часу при 

проходженні всіх дистанцій, а за інші місця – спортсмену, який посів вище місце у 

останньому дні змагань. 

 
Стрільба кульова 

До участі у зимовому чемпіонаті України у приміщенні, літньому 

чемпіонаті України, відкритому чемпіонаті України (пневматична зброя) та 

чемпіонаті України (пневматична зброя) від областей України та м. Києва 

допускаються спортсмени згідно з наданими заявками, 1 (один) тренер 

(представник) та 1 (один) тренер-механік.  

Відповідальність за прибуття спортсменів зі стрілецькою зброєю (в тому 

числі і з пневматичною зброєю) на місце проведення спортивних змагань та їх 

повернення до місця проживання по закінченню участі у них покладається на 

тренера (представника), який обов’язково забезпечує їх супровід в дорозі та несе 

відповідальність згідно із наказом Міністерства внутрішніх справ України                   

від 21.08.1998 р. № 622 «Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, 

придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, 

пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва 

для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми 

властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а 

також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів» (зі 

змінами) від 21.08.98 № 622, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                 

7 жовтня 1998 року за № 637/3077. 

Спортсмени спортивних змагань повинні бути забезпечені спортивною 

екіпіровкою та інвентарем (зброя, патрони, ЗРТ). Також, спортсмени кожних 

команд повинні бути в однаковій спортивній формі. 

В чемпіонатах (пневматична зброя) вправи ГП-6 , ПП-3 чоловіки та жінки 

виконують двічі. Першій старт є відбірковим, до другого старту допускаються 

10 (десять) кращих спортсменів. Нагородження переможців та призерів 

проводиться по другому старту. 

Вправи ГП мікст та ПП мікст проводяться за наявністю 8 (восьми) команд 

від областей України та м. Києва. Спортсмени, які виконують вправу ПП мікст 

повинні мати однакову спортивну форму. 

Програма змагань: 

Особисті серед чоловіків: 

− з  пістолету: ПП-3, МП-6, МП-8, РП-5, МП-5, МП-10;  

− з гвинтівки: ГП-6, МГ-5, МГ-6, МГ-9. 

Особисті серед жінок: 

− з  пістолету: ПП-3, МП-5; 

− з гвинтівки: ГП-6, МГ-5, МГ-6, МГ-9. 

Мікст (1 (один) спортсмен + 1 (один) спортсменка): 

− з пістолету: ПП mix; 

− з гвинтівки: ГП mix. 
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Теніс настільний 

До участі у чемпіонаті України, чемпіонаті України U-18 та Кубку 

України допускаються до 2 (двох) команд від кожної області України та 

м. Києва. Склад однієї команди: 6 (шість) спортсменів незалежно від статі та 

1 (один) тренер (представник). 

Вікові групи: 

− дорослі (чоловіки та жінки) – 2015 року народження та старші; 

− юніори та юніорки (U-18) – 2008 – 2015 року народження. 

Програма спортивних змагань за категоріями:  

− чоловіча одиночна та жіноча одиночна; 

− чоловіча парна та жіноча парна; 

− змішана парна; 

− чоловіча командна та жіноча командна. 

Спортивні змагання проводяться в залежності від кількості учасників в 

кожних категоріях відповідно до поданих заявок за рішенням ГСК.  

Командна зустріч триває до 3 (трьох) перемог однієї із команд і поряду ігор 

таких матчів: А-Х, В-Y, пара, А-Y, В-Х. 

Ігровий одяг спортсменів повинен складатися із сорочки з короткими 

рукавами або без рукавів і шортів або спідниці, або цільного спортивного 

комбінезона, шкарпеток і ігрового взуття. 

 
Тхеквондо (версія WTF) 

В чемпіонаті України від областей України та м. Києва беруть участь 

найсильніші спортсмени, згідно з наданими заявками та до 2 (двох) тренерів 

(представників). 

Програма спортивних змагань: 

− особисті з керугі серед чоловіків та жінок; 

− особисті з пумсе серед чоловіків та жінок; 

− парні (змішані) з пумсе. 

Допуск до спортивних змагань спортсменів у розділах програми відповідно 

до попередніх та офіційних заявок. 

Вікові групи: 

− пумсе – 2014 року народження та старші; 

− керугі – 2011 року народження та старші. 

Вагові категорії з керугі: 

− чоловіки: – 58 кг, – 68 кг, – 80 кг, +80 кг; 

− жінки: – 49 кг, – 57 кг, – 67 кг, +67 кг. 

Система проведення спортивних змагань визначається на технічній нараді 

ГСК і представників команд. 

Примітка:  

1. Якщо у вагових категоріях серед дорослих заявлено 2 (два) і менше 

спортсменів, то дозволяється об’єднання з найближчими ваговими 

категоріями. 
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2. Спортсмени 15-16 років можуть виступити в спортивному змаганні з 

керугі серед дорослих за окремим дозволом лікаря та письмовим дозволом 

батьків (законних опікунів) на участь у спортивному змаганні. Але 

забороняється їх участь у об’єднаних вагових категоріях. 

 
Футбол 

У чемпіонаті України від областей України та м. Києва беруть участь 

збірні команди з областей України. Допускається створення об’єднаних команд 

зі спортсменів різних областей/міст (за попереднім узгодженням з Укрцентром 

«Інваспорт» та СФГУ). Склад команди у спортивних змаганнях чемпіонату: 16 

(шістнадцяти) гравців та 2 (два) представники (тренер, лікар або масажист). 

Чемпіонат України проводиться за коловою системою (1 (одне) коло) за 

участю 6 (шести) команд згідно з таблицею Бергера: 

Команди в таблиці визначаються «сліпим» жеребом. 

Примітка: У випадку заявки на участь у чемпіонаті будуть менше 5 (п’яти) 

або більше 6 (шести) команд, то система спортивних змагань визначається 

організаторами змагань (Укрцентр «Інваспорт» спільно з СФГУ). 

Визначення місць команд у турнірній таблиці 

1. За перемогу у матчах чемпіонату команді нараховується 3 (три) очки, за 

нічию – 1 (одне) очко, за поразку – очки не нараховуються. 

2. Місця команд у чемпіонаті визначаються за такими показниками, 

отриманими в усіх матчах: 

а) більша кількість набраних очок; 

б) краща різниця забитих і пропущених м’ячів; 

в) більша кількість забитих м’ячів. 

3. У випадку рівності показників, вказаних в п.2, у 2 (двох) і більше команд, 

перевагу отримують команди, які у матчах з усіма конкурентами мають кращі 

показники: 

а) більша кількість набраних очок; 

б) краща різниця забитих і пропущених м’ячів; 

в )більша кількість забитих м’ячів; 

г) найменша кількість дисциплінарних порушень(«Чесна гра»); 

д) жеребкуванням; 
 

Організаційні вимоги до проведення спортивних змагань: 

1) Оформлення заявкової документації та заявка на участь у 

спортивних змаганнях 

1. До списку заявкового листа команди обов’язково вносяться не менше 

5 (п’яти) футболістів, які повинні бути не старші 24.05.2002 року народження. 

І тур ІІ тур ІІІ тур ІV тур V тур 

1-6 6-4 2-6 6-5 3-6 

2-5 5-3 3-1 1-4 4-2 

3-4 1-2 4-5 2-3 5-1 
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2. Якщо в списку заявкового листа команди на участь у спортивних 

змаганнях не має футболістів не старших 24.05.2002 року народження то 

відповідна заявка скорочується на кількість відсутніх футболістів не старших 

24.05.2002 року народження визначеної дати народження. 

2) Проведення матчів (організація, учасники, заміни футболістів) 

1. Матчі проводяться згідно з Правилами гри ФІФА, УЕФА та цим 

Регламентом. 

2. У матчах дозволяється брати участь тільки футболістам прізвища яких 

внесено до заявкових листів команди. 

3. У складі команди на полі під час матчу повинен перебувати одночасно 

1 (один) футболіст не старше 24.05.2002 року народження, замінений він може 

бути футболістом, який теж не старше 24.05.2002 зазначеного року народження. 

4. Якщо в протоколі матчу в стартовому складі відсутній футболіст не 

старший 24.05.2002 року народження – то команда грає в неповному складі 

(10 (десять) футболістів). 

5. При проведенні матчів спортивних змагань офіційний представник 

команди повинен друкованими літерами вписати до рапорту арбітра прізвища та 

імена не більше 16 (шістнадцять) футболістів (з яких 11 (одинадцять) основних і 

5 (п’ять) запасних), а також не більше 2 (двох) офіційних представників. 

6. Футболіст прізвище якого внесено до рапорту арбітра, вважається 

спортсменом матчу навіть, якщо він не виходив на заміну. 

7. Офіційний представник команди зобов’язаний за 30 (тридцять) хв. до 

початку матчу надати арбітру заповнений рапорт арбітра із зазначеними 

прізвищами офіційних представників та прізвищами і номерами кожного 

футболіста за підписами капітана, офіційного представника команди. 

8. У матчі спортивних змагань дозволяється заміна 5 (п’яти) футболістів. 

 

3) Попередження, вилучення та дисциплінарні санкції 

1. Команда зобов’язана самостійно вести облік дисциплінарних санкцій, 

що застосовуються арбітром (жовтих та червоних карток) і нести за це 

відповідальність. 

2. За кожні 2 (дві) жовті картки, отримані у матчах чемпіонату України, 

футболіст підлягає відстороненню на 1 (один) матч. 

3. За 2 (дві) жовті картки, отримані в 1 (одному) матчі спортивних змагань, 

футболіст підлягає відстороненню на 1 (один) матч. В свою чергу, 2 (дві) жовті 

картки, які отримані в 1 (одному) матчі, при обліку враховуються як червона 

картка і не враховуються при підрахунку загальної кількості попереджень. 

4. За червону картку, отриману за позбавлення суперника очевидної 

можливості голу (фол останньої надії), футболіст підлягає відстороненню на 

один матч. Відсторонення відбувається у спортивних змаганнях, в яких була 

отримана червона картка. 

5. Футболіст, який отримав червону картку (за винятком пунктів 3 та 4 

зазначених вище), немає права брати участі в офіційних матчах до рішення КДК 

СФГУ та закінчення терміну його відсторонення. Термін дії відсторонення 
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футболіста від участі у спортивних змаганнях розпочинається з моменту 

вилучення футболіста з поля. 

Примітка: У випадку заявки на участь чемпіонаті будуть менше 5 (п’яти) 

або більше 6 (шести) команд, то система спортивних змагань визначається 

організаторами, які їх проводять (Укрцентр «Інваспорт» спільно з СФГУ) 

Організаційні вимоги до проведення спортивних змагань та визначення 

місць в турнірній таблиці визначаються ідентично з регламентом «Футбол, 

Чемпіонат України».  

 

Футзал 

У чемпіонаті України від областей України та м. Києва беруть участь 

збірні команди. Допускається створення об’єднаних команд зі спортсменів 

різних областей/міст України (за попереднім узгодженням з Укрцентром 

«Інваспорт» та СФГУ). 

Склад команди: 12 (дванадцять) спортсменів та 2 (два) представники 

(тренер, лікар або масажист).  

У спортивних змаганнях беруть участь 10 (десять) команд, які 

розподіляються на дві групи А і В по 5 (п’ять) команд. Розподіл перших двох 

місць в групі А і Б відзначається за результатами 4 (чотирьох) кращих команд 

Чемпіонату України останнього сезону в формі змійки: 

Група А Група В 

1 2 

4 3 

Система проведення спортивних змагань в групах 
І тур ІІ тур ІІІ тур ІV тур V тур 

1 (вихідна) 4 (вихідна) 2 (вихідна) 5 (вихідна) 3 (вихідна) 

2-5 5-3 3-1 1-4 4-2 

3-4 1-2 4-5 2-3 5-1 

Визначення місць в групах згідно з регламентом «Футбол» р.2, п.п.2,3.  

Далі в стикових матчах розігруються за такою схемою: 

 
1. За 9-10 місце: 5А – 5В 

2. 1/4  фіналу    1А – 4В 

3. 1/4  фіналу    2А – 3В 

4. 1/4  фіналу    3А – 2В 

5. 1/4  фіналу    4А – 1В 

6. за 5-8 місце       L1-L4 

7. за 5-8 місце       L2-L3 

8. за 7-8 місце       L5-L6 

9. за 5-6 місце       W6-W7 

10. 1/2  фіналу       W1-W4 

11. 1/2  фіналу       W2-W3 

12. за 3-4 місце        L9-L10 

13. ФІНАЛ             W9-W10 
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Тривалість матчу в груповому турнірі складається з 2 (двох) таймів по 20 

(двадцять) хвилин «брудного» ігрового часу. 

В стикових матчах в чветрьфіналах, півфіналах, за 3-4 місця та фінал 

тривалість матчу складається з 2 (двох) таймів по 20 (двадцять) хвилин чистового 

ігрового часу. У разі нічії – додаткові 2 (дві) тайми по 5 (п’ять) хвилин чистого 

ігрового часу, після того у разі потреби – пробиваються пенальті. 

В матчах за 9-10, 5-8, 7-8 та 5-6 місця тривалість матчу – 20 «брудний» 

ігровий час. У разі нічії – пробиваються пенальті. 

Примітка: У випадку, якщо заявки на участь в чемпіонаті будуть менше 

9 (дев’яти) або більше 10 (десяти) команд, то система спортивних змагань 

визначається організаторами, які їх проводять (Укрцентр «Інваспорт» спільно з 

СФГУ). 

Шахи 

В особистому чемпіонаті України з шахів бліц, з шахів класичних та з 

шахів рапід беруть участь: 

− серед чоловіків – по 3 (троє) спортсменів з усіх областей України та м. 

Києва не нижче ІІ розряду і додатково без обмеження - гросмейстери і 

майстри спорту України та шахісти, які мають національний рейтинг 

не нижче 1900 (для спортсменів 2007 року народження і молодше – 

рейтинг не нижче 1750); 

− серед жінок – по 3 (троє) спортсменок з усіх областей України та м. 

Києва не нижче ІІ розряду і додатково без обмеження - гросмейстери і 

майстри спорту України та шахістки, які мають національний рейтинг 

не нижче 1700 (для спортсменок 20076 року народження і молодше – 

рейтинг не нижче 1500). 

Крім вищенаведених спортсменів від областей України та м. Києва також 

бере участь 1 (один) тренер (представник). 

Чемпіонат (бліц) проводяться за швейцарською системою у 

11 (одинадцятому) турів, чемпіонат (рапід) та чемпіонат (класичні) проводяться 

також за швейцарською системою – у 9 (дев’ять) турів або за коловою системою 

(в залежності від кількості спортсменів і днів). Спортивні змагання серед 

чоловіків і жінок проводяться окремо. Ігри проводяться з використанням 

електронних годинників. 

Контроль часу у спортивному змаганні – бліц: 3 (три) хвилини до 

закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 2 (двох) секунд за кожний 

зроблений хід, починаючи з першого. 

Контроль часу у спортивному змаганні – рапід: 10 (десять) хвилини до 

закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 5 (пять) секунд за кожний 

зроблений хід, починаючи з першого. 

Контроль часу у спортивному змаганні – класичні шахи: 90 (дев’яносто) 

хвилин до закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 30 (тридцяти) 

секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (час дозволеного 

запізнення на тур -15 (п’ятнадцять) хвилин). 
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Вимоги до  проведення спортивного змагання: 

Під час проведення турніру спортивних змаганнях забороняються будь-які 

розмови між спортсменами. Також, забороняється мати в ігровій зоні будь-які 

електронні пристрої. Якщо очевидно, що спортсмен має такий пристрій при собі 

в ігровій зоні, йому присуджується поразка, а супернику – перемога. 

Забороняється внесення пропозиції щодо нічиї раніше ніж 30 (тридцять) 

ходів. 

Головний арбітр має право вжити необхідних заходів, спрямованих на 

запобігання підказок (комп'ютерні, словесні тощо) під час спортивних змагань. 

Мобільний телефон повинен бути повністю вимкнений: при вході в ігровий 

зал спортивного змагання під час туру у офіційного представника (тренера 

(представника); спортсмена, який не бере участі у відповідній партії; глядача. 

За результатами турнірів обраховуються рейтинги FIDE та національні 

рейтинги відповідних спортсменів. Переможець визначається за сумою 

набраних очок. У випадку, однакової кількості очок у 2 (двох) і більше 

спортсменів переможець визначається: 

за швейцарською системою: 

− скорочений коефіцієнт Бухгольця 1 (без одного найгіршого 

результату); 

− скорочений коефіцієнт Бухгольця 2 (без двох найгірших результатів); 

− скорочений коефіцієнт Бухгольця 3 (без трьох найгірших результатів); 

− за результатом особистої зустрічі між ними; 

− за кількістю перемог; 

− за найкращим результатом у групі з однаковою кількістю очок, за 

умови, що всі спортсмени розподілу грали між собою; 

− за результатами додаткових матчів (турнірів) з 2 (двох) партій з 

контролем 3 (три) хвилини до закінчення партій кожному спортсмену з 

додаванням 2 (двох) секунд за кожний зроблений хід, починаючи з 

першого (тільки для визначення переможця та призерів, за рахунку 1:1 

– до першої перемоги). 

за коловою системою: 

o за системою коефіцієнтів Зоннеборна-Бергера; 

o за кількістю перемог; 

o за результатом особистої зустрічі між ними; 

o за системою Койя; 

Примітка: У залежності від кількості спортсменів можливі зміни у системи 

проведення спортивних змагань. Система визначається ГСК спільно з 

представником СФГУ з шахів. 

В особистому чемпіонаті U-19 (бліц, рапід та класичні) беруть участь 

спортсмени не старше 2007 року народження – чемпіони і призери чемпіонатів 

областей України та м. Києва, які мають розряд не нижче ІІІ та 1 (один) тренер 

(представник). 
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Спортивні змагання проводяться за швейцарською системою у 7 (сім) турів 

або за коловою системою в залежності від кількості спортсменів і днів 

проведення спортивних змагань. 

Спортивні змагання серед юніорів і дівчат проводяться окремо. 

Контроль часу у спортивному змаганні – бліц: 3 (три) хвилини до 

закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 2 (двох) секунд за кожний 

зроблений хід, починаючи з першого. 

Контроль часу у спортивному змаганні – рапід: 10 (десять) хвилини до 

закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 5 (п’яти) секунд за кожний 

зроблений хід, починаючи з першого. 

Контроль часу у спортивному змаганні – класичні шахи: 60 (шістдесят) 

хвилин до закінчення партії кожному спортсмену (час дозволеного запізнення на 

тур – 15 (п’ятнадцять) хвилин). 

Система визначення переможців проводиться із дотриманням норм 

визначених згідно з регламентом чемпіонату України (серед дорослих).  

В командному чемпіонаті України (бліц, рапід та класичні) беруть 

участь по одній команді з усіх областей України і м. Києва. Склад команди: 

4 (чотири) спортсмени незалежно від статі і віку, а також тренер (представник). 

Спортивні змагання проводяться з використанням електронних годинників. 

Контроль часу у спортивному змаганні – бліц: 3 (три) хвилини до 

закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 2 (двох) секунд за кожний 

зроблений хід, починаючи з першого. 

Контроль часу у спортивному змаганні – рапід: 10 (десять) хвилин до 

закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 5 (п’яти) секунд за кожний 

зроблений хід, починаючи з першого. 

Контроль часу у спортивному змаганні – класичні шахи: 90 (дев’яносто) 

хвилин до закінчення партії кожному спортсмену з додаванням 30 (тридцяти) 

секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (час дозволеного 

запізнення на тур -15 (п’ятнадцять) хвилин). 

Під час проведення турніру спортивних змагань забороняються будь-які 

розмови між спортсменами. 

За результатами турніру обраховуються рейтинги FIDE та національні 

рейтинги відповідних спортсменів: 

1) при кількості команд 10 (десять) та більше – спортивні змагання 

проводяться за швейцарською системою (тобто 7 (сім) турів). У разі 

відсутності парної кількості спортсменів командного турніру, 

присуджується 2 (два) очки команді, яка не грає в даному турі (по дошках 

присуджується 3,5 очка). У командних видах програми переможці 

визначаються за сумою матчевих очок (перемога – 2 (два) очки, нічия – 1 

(одне) очко, поразка – 0 (куль) очок). У разі рівності матчевих очок – місця 

переможців  визначаються за додатковими показниками в порядку 

зменьшення значущості: 

− за сумарною кількістю очок, набраних усіма спортсменами команди; 

− за результатами матчів між собою; 
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− за кількістю командних перемог; 

− за кращих результатів на дошках (послідовно – 1, 2, 3 тощо). 

2) за участю 8 (восьми) та меншій кількості команд – спортивні змагання 

проводяться за коловою системою. У командних видах програми переможці 

визначаються за сумою матчевих очок (перемога – 2 (два) очки, нічия – 1 

(одне) очко, поразка – 0 (куль) очок). У разі рівності матчевих очок – місця 

переможців визначаються за додатковими показниками в порядку 

зменьшення значущості: 

− за сумарною кількістю очок, набраних усіма спортсменами команди; 

− за результатами матчів між собою; 

− за кількістю командних перемог; 

− за кращих результатів на дошках (послідовно - 1, 2, 3 тощо). 

Вимоги до проведення спортивних змагань: 

− не допускаються до участі у спортивних змаганнях команди, в якій 

менше 3 (трьох) спортсменів; 

− забороняється внесення пропозиції щодо нічиї раніше ніж 

30 (тридцять) ходів; 

− забороняється використання мобільних телефонів та іншої 

комп'ютерної техніки; 

− забороняється капітану і спортсмену стояти за спиною команди 

противника під час проведення командного турніру спортивного 

змагання;  

− у разі потреби капітана команди поговорити зі своїм спортсменом, він 

зобов'язаний спочатку підійти до арбітра і запитати дозволу (у разі 

отримання дозволу, капітан команди повинен розмовляти з 

спортсменом в присутності арбітра на мові, який розуміє арбітр; 

аналогічна процедура застосовується, якщо спортсмен бажає 

поговорити з капітаном команди). Час годиннику при цьому не 

зупиняється. Спортсмен звертається до арбітра і капітану під час участі 

у турнірі; 

− капітан команди має право радити спортсменам своєї команди робити 

або приймати пропозицію про нічию, якщо це не суперечить правилами 

Забороняється капітану команди втручатися в спортивне змагання і 

обговорювати положення на дошках під час його проведення 

спортивного змагання; 

− під час спортивного змагання  спортсмену забороняється мати в ігровій 

зоні будь-які електронні пристрої. У разі виявлення, що спортсмен має 

такий пристрій при собі в ігровій зоні спортивних змагань, йому 

присуджується поразка, супернику – перемога; 

− головний арбітр має право вжити необхідних заходів, спрямованих на 

запобігання підказок (комп’ютерні, словесні тощо) під час спортивного 

змагання (в тому числі турніру); 
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− мобільний телефон повинен бути повністю вимкнений: при вході в 

ігровий зал спортивного змагання під час туру у офіційного 

представника (тренера (представника); спортсмена, який не бере участі 

у відповідній партії; глядача. 

Примітка: Ведення запису обов’язкова. У залежності від кількості команд 

та днів спортивного змагання можливі зміни у системи їх проведення. Система 

проведення спортивного змагання  визначається ГСК спільно з представником 

СФГУ з шахів. 
 

Шашки 

У чемпіонаті України з шашок-64 і шашок-100 (класична, швидка гра 

(Rapid) та блискавична гра (Бліц)) серед дорослих та юніорів U-19 беруть 

участь:  

− чоловіки та жінки (по 3 (троє) спортсменів) з усіх областей України та 

м. Києва та без обмеження  – члени національної збірної команди 

України на 2025 рік, гросмейстери та майстри спорту України;  

− юніори та юніорки (U-19) – спортсмени не старше 2006 року 

народження; 

− також 1 (один) тренер (представник). 

Всі спортивні змагання проводяться окремо за швейцарською, коловою або 

змішаною системами у 7 (сім) або більше турів в залежності від кількості 

спортсменів. 

Контроль часу на обміркування ходів для всіх категорій спортсменів: 

 

Шашки-100: 

− класична гра – 80 (вісімдесят) хвилин до закінчення партії кожному 

спортсмену з додаванням 30 (тридцяти) секунд за кожний зроблений 

хід, починаючи з першого; 

− швидка гра (рапід) – 15 (п’ятнадцять) хвилин до закінчення партії 

кожному спортсмену з додаванням 10 (десяти) секунд за кожний 

зроблений хід, починаючи з першого. 

−  

Шашки – 64. Гра проводиться за системою мікроматчів з жеребкуванням 

початкових ходів та позицій згідно офіційних таблиць FMJD: 

− класична гра – 45 (сорок п’ять) хвилин до закінчення партії кожному 

спортсмену з додаванням 30 (тридцяти) секунд за кожний зроблений 

хід, починаючи з першого; 

− швидка гра (Rapid) – 10 (десять) хвилин до закінчення партії кожному 

спортсмену з додаванням 10 (десять) секунд за кожний зроблений хід, 

починаючи з першого. 

Переможець в кожній категорії визначається за найбільшою сумою 

набраних очок. У випадку однакової кількості очок у кількох спортсменів 

застосовуються додаткові показники. 
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Швейцарська система : 

− результат особистої зустрічі (для 2 (двох) спортсменів); 

− редукований коефіцієнт Солкофа (сума очок партнерів гравця): 

• без одного найгіршого результату; 

• без 2 (двох) найгірших результатів; 

• без 3 (трьох) найгірших результатів і так далі до вичерпання 

результатів); 

− кількість перемог; 

− плей-офф:  

• при розподілі призових місць – у шашки-100 з класичної та швидкої 

ігор (2 (дві) партії з контролем часу 15 (п’ятнадцять) хвилин + 

10  (десять) секунд; для блискавичної гри з контролем часу 

5 (п’ять) хвилин + 5 (п’ять) секунд – для двох спортсменів); 

• у разі нічиї – «Армагеддон» (1 (одна) партія з класичної та швидкої 

ігор – згідно жереба 1 (одному) з спортсменів з 15 (п’ятнадцяти) 

хвилин без додавання, треба вигравати в іншого спортсмена з 9 

(дев’яти) хвилин (для блискавичної гри з контролем часу 5 (п’ять) 

хвилин та відповідно 3 (трьох) хвилин без додавання). Якщо 

спортсменів більше 2 (двох), то спочатку грається по 1 (одній) 

партії в 1 (одне) коло, у разі відсутності змін – по олімпійській 

системі з розташуванням згідно жеребу з тим же принципом 

«Армагеддону»; 

− плей-офф: 

• при розподілі призових місць – у шашки-64- з класичної та швидкої 

ігор (грається 1 (один) матч по 2 (дві) партії з контролем часу 

10 (десять) хвилин + 10 (десять) секунд для двох спортсменів); для 

блискавичної гри з контролем часу 5 (п’ять) хвилин + 5 (п’ять) 

секунд – для двох спортсменів); 

• у разі нічиї – «Армагеддон» (1 (один) мікроматч (2 (дві) партії) з 

класичної та швидкої ігор згідно жереба – 1 (одному) з спортсменів 

з 10 (десяти) хвилин без додавання на 1 (одну) партію, треба 

вигравати мікроматч в іншого спортсмена з 6 (шести) хвилин; з 

блискавичної гри з контролем часу 5 (п’ять) хвилин без додавання 

та відповідно 3 (три) хвилини без додавання. Якщо спортсменів 

більше 2 (двох), то спочатку грається по 1 (одному) мікроматчу зі 

стандартним контролем часу в 1 (одне) коло, у разі відсутності 

змін – по олімпійській системі з розташуванням згідно жеребу з 

тим же принципом «Армагеддону». 
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Додаток 1  

до Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних 

змагань серед осіб з порушеннями 

слуху у 2026 році 

 

 

ПОПЕРЕДНЯ ЗАЯВКА 

 
учасників ________________________________________________ 

(назва спортивного заходу, вид спорту) 
 

_______________________________________________________________________________ 
(дата, час та місце проведення спортивного змагання) 

 
від _________________________________________________________ 

(назва області, міста)  

   

          
          

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

спортсмена (повністю) 
Дата народження 

(повна) Розряд 
Індивідуальний код допуску - 

ІКД                              
(з реєстру СФГУ) 

Примітка 

1 2 3 4 5 6           

Представник 

регіонального підрозділу СФГУ _______________________________ 

    

  
(Підпис, прізвище) 

    
          

Керівник  

відряджуючої організації          _____________________________________ 

    

  
(Підпис, прізвище), печатка 
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Додаток 2  

до «Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних 

змагань серед осіб з порушеннями 

слуху у 2026 році» 

 

 

 

ЗАЯВОЧНИЙ ЛИСТ 

 

учасників ________________________________________________ 
(назва спортивного змагання, вид спорту) 

 
_______________________________________________________________________________ 

(дата, час та місце проведення спортивного змагання) 

 

від _________________________________________________________ 
(назва області, міста) 

 

№ 
з/п 

Прізвище, 

ім’я та 

по  батькові 

особи - 

учасника 
спортивного 

змагання  

Число, 

місяць,  

рік 

народження  

С
п

о
р

ти
в
н

а 
к
в
ал

іф
ік

ац
ія

 

(с
п

о
р

ти
в
н

и
й

 р
о
зр

я
д

) 
 

Прізвище, 

ім’я та по 

батькові 

тренера  

Страховий 

поліс, назва 

страхової 

компанії 

(серія, номер, 

термін дії, 

реєстровий 

номер)  

Дата, 

підпис 

лікаря, 

який надав 

допуск 

(навпроти 

кожного 

прізвища 

учасника 

заходу), 

печатка 

Примітки: 

наявність 

окремої 

довідки 

про 

допуск 

1 2 3 4 5 6 7 8 

  

Зазначені в списку ____________________________ особи пройшли належну  
(кількість цифрами та у дужках словами) 

підготовку та допущені до участі у спортивного змагання. 

 

Керівник відряджуючої організації  _________     ________________________ 
                                                                                    (підпис)                    (ініціали, прізвище, печатка) 
 

Тренер  (представник)              ____________     ________________________ 
                                                                                     (підпис)                              (ініціали, прізвище) 
 

Керівник закладу охорони здоров’я  

                                                            _________     ________________________ 
                                                                                      (підпис)                  (ініціали, прізвище, печатка)  
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Додаток 3  

до Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних 

змагань серед осіб з порушеннями 

слуху у 2026 році 
 

РЕКОМЕНДОВАНИЙ ЗРАЗОК 

титульного листу спортивного змагання 
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ КОМІТЕТ СПОРТУ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ 

УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «ІНВАСПОРТ» 

СПОРТИВНА ФЕДЕРАЦІЯ ГЛУХИХ УКРАЇНИ 

Назва організатора (місцевий Інваспорт) 
 

Назва спортивних змагань або вставити 

плакат 
 

 Логотип або 

емблема спортивних 

змагань 

 

або малюнок виду 

спорту 

 

чи піктограма виду 

спорту 
 

 

 

Термін проведення 

Місце проведення 

 
 

Примітка:  

1) Дозволяється вставити логотипи і емблеми організацій, які зазначені зверху на 

титульному листі; 

    

Логотип організатора 

(місцевий Інваспорт) 

2) забороняється вставляти логотипи інших організацій та спортивних змагань, в тому 

числі емблема Дефлімпійських ігор. 

  



37 

 

Додаток 4  

до Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних 

змагань серед осіб з порушеннями 

слуху у 2026 році 

 

 

 

ЗВІТ 

головної суддівської колегії 

про  проведення  спортивних змагань 

 

Назва змагань _______________________________________________________ 

Вид спорту _________________________________________________________ 

Строки проведення   з ___________ по _______________ 20____ року 

Місце проведення  ___________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

 

Наказ (інший розпорядчий документ) організатора спортивного змагання 

від ______   _____________20___ року  № ______, кошторис №  ____ 

 

Кількість територій             _________ 

 

Кількість команд-учасниць                        _________ 

 

Кількість учасників спортивних змагань:   

спортсменів:                                                 _____ осіб 

з них: чол.                _____ осіб      

 жін.                _____ осіб 

інших офіційних представників           _____ осіб 

спортивних суддів                       _____ осіб     

      

 

Умови:  

харчування: самостійно або централізовано (підкреслити) 

місць проживання учасників: __________________________________________ 

___________________________________________________________________ 
(назви готелів, гуртожитків тощо) 
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Продовження додатка 4 

 

 

Результати спортивних змагань (додаються протоколи змагань у друкованому 

або електронному вигляді).  

 

Встановлені рекорди (вказати результат, прізвище рекордсмена): 

світу __________________________________________________________ 

Європи ________________________________________________________ 

України _______________________________________________________ 

адміністративно-територіальної одиниці ____________________________ 

 

Прізвища спортсменів, які отримали травми під час участі у змаганні (причини, 

що призвели до отримання травми, попередній діагноз лікаря та методи 

лікування, чи був страховий випадок)  

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 

 

Проблеми, які виникли під час проведення спортивного змагання ____________ 

____________________________________________________________________ 

 

Висновки, зауваження та проблемні питання _____________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

___________________________________________________________________ 

 

 

Головний суддя  

спортивних змагань __________     _____________________________ 

                  (підпис)       (прізвище, ім’я, по батькові, суддівська категорія)

   

Головний секретар  

спортивних змагань  __________     _______________________________ 

                                                     (підпис)            (прізвище, ім’я, по батькові, суддівська категорія) 

          

 

 _____  __________  20____ року 
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Додаток 5  

до Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних 

змагань серед осіб з порушеннями 

слуху у 2026 році 

(Додаток до звіту ГСК) 

 

СКЛАД СУДДІВСЬКОЇ КОЛЕГІЇ 

___________________________ 

 

 (найменування спортивних змагань) 

 

«________________» 20____ року        ________________ 

                    (місце проведення) 

 

№ п/н Прізвище та Ім’я Місто 

проживання 

Категорія Посада Примітки 

(оцінка) 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

Головний суддя  

спортивних змагань             __________________            ____________________ 
                                                  (підпис)                                                       (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 
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Додаток 6  

до Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних 

змагань серед осіб з порушеннями 

слуху у 2026 році 

 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ МАНДАТНОЇ КОМІСІЇ 

________________________________________________________________ 

(найменування спортивних змагань) 

 

«____»  «_____________» 20____ року       ________________                     

(місце проведення) 

Мандатна комісія в складі 

Голови комісії______________________________________________________ 

та членів комісії 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

Розглянула представлені документи ____(________________) команд і 

_______(_______) спортсменів, які заявлені для участі у цих спортивних 

змаганнях.  
 

За підсумками засідання мандатна комісія прийняла рішення: 
 

І. Допустити до участі у спортивних змаганнях наступні команди (регіони та 

м. Київ) з відповідної кількості учасників згідно з таблицею: 

№ РЕГІОН жінки чоловіки Разом 

1  МСМК МС КМС 1 р. 2 р. Всього МСМК МС КМС 1 р. 2 р Всього 

 
 

2             
  

3               

4               

5               

6               
Всього 

              

ІІ. Допустити до участі у спортивних змаганнях поіменно спортсменів з ІКД та 

спортсменів з копією аудіограми (у разі потреби за відсутності ІКД). Цей список 

додається. 

ІІІ. Через не виконання вимог Регламенту до участі в змаганнях не допускаються: 

• __________________________________________________________, 

• __________________________________________________________, 

Голова комісії ____________________                     ____________________ 

Секретар комісії___________________                    ____________________ 

Лікар спортивних змагань___________                    ____________________ 
                             (підпис)      (ПІБ)  
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Додаток 7 

до Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних змагань 

серед осіб з порушеннями слуху у 

2026 році 

 

 

Список допущених учасників  

Назва спортивних змагань:     

Дата і місце спортивних змагань:     

    

№ ПІБ регіон 

ІКД                             

(код допуску) 
1 Кисіль Олександр Олегович Волинська КС 005 

    

1    

2       

3       

4       

5       

6       

7       

8       

9       

10       

11       

12       

13       

14       

15       

16       

    

Представник організатора (член МК)     

  (підпис) 

Власне ім’я 

ПРІЗВИЩЕ 
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Додаток 8  

до Регламенту проведення 

Всеукраїнських спортивних 

змагань серед осіб з порушеннями 

слуху у 2026 році 

 

 

Дозвіл батьків 

для участі у спортивних змаганнях  

 

Я, ____________________________________________________________ 

   (прізвище, ім’я, по батькові одного з батьків) 

 

дозволяю своєму сину/дочці  

_________________________________________________________________ 

     (прізвище та ім’я дитини) 

 

_______________________ 

 (дата народження) 

 

брати участь у спортивних змаганнях з ________________________________                                          

                                                                    (вид спортивного змагання, термін) 

 

«____»______________20____р. 

 

  

    ____________________                       ______________ 

     (ПІБ)      (підпис) 

 

 

 Підпис завіряю 

 

Керівник відряджуючої організації  

 

М.П.    _________________________     __________________ 

      (ПІБ)    (підпис) 

 

 




